

周口开发区召开开展案件剖析推进以案促改工作动员会

本报讯 日前，开发区召开开展案件剖析推进以案促改工作动员会，对全区开展案件剖析推进以案促改工作进行动员部署。开发区党委书记田林出席会议并作重要讲话。

田林指出，坚持标本兼治、推进以案促改，是贯彻落实习近平总书记讲话精神、推进全面从严治党的重要举措，对于源头防腐治腐、关爱保护干部、促进干事创业具有重要意义。

就开展好全区案件剖析推进以案促改工作，田林强调，一要提高政治

站位。全区上下一定要深刻认识开展案件剖析推进以案促改工作的重要意义，切实扛起责任，勇于担当，以思想自觉引领行动自觉，为推进全面从严治党向纵深发展打牢思想基础。二要抓住关键环节。各办事处、区直各单位要认真组织开展案例剖析，深挖问题根源，找准制度漏洞，研究案发土壤。三要确保取得实效。各办事处、区直各单位要在中央、省委、市委和开发区党委的坚强领导下，结合本地本单位实际，认真谋划，明确目标、细化任务、落实责任，扎实开展以案促改工作，营造风清气正、干净干事的良好政治生态，用以案促改工作的实际成效，扎实的工作成绩迎接党的十九大的胜利召开。

会上，管委会副主任支利民同志宣读了市惩办《关于开展案件剖析推进以案促改工作的通知》和《关于

全市推进以案促改工作全覆盖的通知》；纪委书记杨国建同志通报了典型案件案情并宣读了处分决定；副调研员谷静同志宣读了《周口经济开发区开展案件剖析做好以案促改工作方案》，有关单位负责同志作了表态发言。

根据《周口经济开发区开展案件剖析做好以案促改工作方案》，开发区将利用3个月时间，分学习动员、剖析整改、完善制度、监督检查4个阶段开展以案促改工作。

(徐方)



今年以來，开发区围绕农副产品精加工、先进装备制造两大主导产业，创新招商方式方法，引进来、走出去，积极开展定向招商、精准招商、以商招商，取得了明显成效。截至目前，已成功签约亿元以上项目16个，总投资77.1亿元。图为3月1日，开发区党委书记田林与前来考察的客商洽谈投资项目。

今日论坛

真学实做勇担当

李清华

“做”上深化，把开展“两学一做”学习教育与转作风抓落实结合起来，切实把学习教育成果转化到决胜全面小康、实现跨越发展的实际成效。生命的意义，在于倾听心灵的声音，做最精彩的自己。我们要从物欲俗务中跳脱出来，认清什么是自己真正的需要，什么是盲目追求，自知则心明，自省则神宁。生命有了方位感，生活才会有方向感。我们要立足岗位，自觉奉献。坚持一切从实际出发，实事求是，按照客观规律办事，反对弄虚作假，脱离实际。要树立实践第一的观点，埋头苦干，反对一切形式主义和华而不实的东西，行动看结果，工作看成效。要勇于改革创新，在改革创新中破解难题、树立形象、推动发展，不断增强驾驭复杂局面的能力，培养坚韧、冷静、机智、果断的工作作风，提高自身素质和工作水平。同时，还要注重严于律己，不为名所动，不为利所缚，大事不糊涂，小节也过硬。自觉自愿接受规章制度的约束，从小事做起，防微杜渐。经常开展批评和自我批评，多听批评意见和建议，集思广益，择善而从。

党员干部提高自身素质，根本方法是学习和实践。真学实做勇担当，这是组织上对我们的期望和要求，也是共产党人的使命和责任。



8月1日上午，开发区组织开展“两违”整治集中拆除行动，对辖区内周项路沿线5处“两违”建筑集中拆除，拆除面积达10800平方米。开发区主要领导现场指挥，人员机械组织有序，取得了预期效果。

胡金州 摄

周口开发区环境整治见成效

本报讯 开发区把环境卫生整治工作作为当前的一项重要抓实抓好，取得了明显成效。

全员上阵抓整治。开发区班子成员、区直单位负责人、部门员工各负其责，开展整治工作，先后对五一路、莲

花路等重点部位集中治理，做到宣传接地气、督查无死角、整改全到位，确保各路段市容整齐有序。

强化责任抓落实。该区按照“五定”目标责任制，对各路段实行责任量化、内容细化，强化责任意识，坚持问

题导向，根据督查，共整改问题127个，整改率100%。取缔出店经营行为37处，流动、占道经营摊点22个，规范治理早夜市摊点13个，清理乱堆乱放物品10处，拆除各类临时棚11个，清理小广告1700余张。(毛战西)

项城市检察院多措并举筑牢干警廉政“防火墙”

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 王春霞 陈志兴)今年以来，项城市检察院从廉政教育入手，多措并举筑牢干警廉政“防火墙”。

廉政图片天天看。该院在办公楼走廊，悬挂180块图文并茂的文化版面，潜移默化地提高干警廉洁从检意识；编写《以文化人润物无声》等画册，提醒干警时刻紧绷廉洁自律之弦。

政治理论周周学。该院每周利用周

一例会时间，学习习近平总书记系列重要讲话，立足教育实效性，勤敲“廉政钟”、常吹“廉政风”、常思“修身语”、常筑“防火墙”；每周向全体干警发送一条党建知识短信，引导干警在社会上做遵纪守法、文明道德的典范，在家庭做尊老爱幼、家庭和睦的表率，在单位做爱岗敬业、廉洁执法的标兵。

思想分析会月月开。该院利用每月一次的院务会，听取各部门的党风廉政建设工作汇报，采取部门负责人汇报、主管领导点评、检察长讲评等形式，对个别工作积极性不高、有违纪苗头倾向的干警逐个进行分析，掌握他们的思想变化，及时谈话，管好干警的小节和细节，防止小漏变大洞。

警示教育季季搞。该院利用上级通报的案例和本院查处的案件，每季度进行一次警示教育，教育干警引以为戒，时时处处约束自己，不要特权，不谋私利。



近日，扶沟县检察院检察长苏宏锦带领班子成员和帮扶干警到固城乡大王村开展入户调查走访活动，详细了解该村小学的基础建设、师资力量及存在的困难和问题。图为苏宏锦向村小学赠送购买的电脑。

记者 徐如景 通讯员 葛清华 姜保山 摄

近日，沈丘县法院开展“严厉打击拒执行为、压缩‘老赖’生存空间”宣传活动，增强群众对拒不履行判决裁定行为的认识，营造“失信就是老赖、拒执就是犯罪”的诚信氛围。图为7月25日，该院法官利用下班时间来到新区广场宣传“夏季雷霆”执行活动成效，接受群众咨询100余人次，发放宣传资料200余份。

记者 徐如景 通讯员 杨书兴 摄



太昊路分局投入使用PAD终端和车载视频设备

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 王苗苗)为进一步规范110接处警工作，切实提高110接处警服务质量效率，最大限度提升科技服务实战效能，近日，市公安局太昊路分局投入使用一线110警情推送PAD终端和车载视频设备。

PAD终端和车载视频设备集系统登录、警情签收、警情反馈、现场资料回传于一体，涵盖内容广泛、操作简便、实用性强，将在很大程度上解决与一线沟通不畅、警情回馈不及时、工作效率低、资源整合慢等实际难题，资源共享成为该终端平台的最大优点。民警上岗交接班时首先要将设备中如实录入警号和巡逻车牌号，在接到新警情时，第一时间点

击确认，并立即赶往案发现场进行处置。民警在处置警情过程中，可以根据现场情况，使用PAD设备和车载动态视频进行拍照、录像。现场处置完毕或者警情移交相关部门后进行二次反馈，直接在设备上填写处警结果，反馈成功，无需再使用对讲机或电话向指挥中心反馈，整个接警过程只需在PAD上进行操作，接警时间、进度、处理状况一目了然，指挥中心可以随时进行查看。

PAD终端和车载视频设备的投入使用，是市公安局以信息化建设为载体、依托大数据情报系统、逐步推进信息技术与110接处警工作的深度融合，实现移动办公、无纸化办公，大大降低人力、物力、时间成本的具体体现。

川汇区法院

“夏季雷霆”活动周末不停歇

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 马殿力 张辉 王婉婉)近日，川汇区法院执行庭干警放弃休息时间，冒着酷暑将一起执行案件中的被执行人周某带至法院。

在开展“夏季雷霆”专项执行活动中，该院对规避执行的被执行人敢于动“真格”，重拳出击，严厉打击规避执行行为，维护申请执行人的合法权益，成效显著。薛某与周某之间的借款合同纠纷一案已在该院作出民事判决，周某理应在判决书生效后三日内偿还薛某借款本金及利息200余万元。然而，判决生效

后，申请人薛某多次催促被执行人周某履行生效判决书，周某却迟迟不肯还钱，无奈，薛某只好向该院申请强制执行。

执行干警曾多次通知周某履行法律义务，周某仍以种种理由欲拖延还款期限，期限届满后，周某仍逃避执行，甚至玩“人间蒸发”。近日，周某心想，周末期间天又下着大雨，法院执行干警周六不可能上班，便悄悄到其办公室处理工作。谁知，周某的如意算盘打错了，该院在执行工作中，干警从来没有休息过。没等周某回过神儿，执行干警迅速将周某堵在其工作地点。



投稿邮箱：zkrbzfb@126.com

新闻热线：15936909988